

B E L E Š K A

Sa održanog sastanka, dana 7.04.1989.godine, u Pokrajinskom komitetu za obrazovanje, nauku i kulturu

Tema razgovora:

Neka sporna pitanja u vezi sa izradom nastavnog plana i programa srpskohrvatskog jezika i književnosti i albanskog jezika i književnosti za srednje obrazovanje

Prisutni su bili: Staniša Marković, predsednik Komiteta, Jordan Kecić, zamenik predsednika Pokrajinskog Komiteta za obrazovanje, nauku i kulturu, Hašim Redžepi, član i Milan Krnjević, Izvršni sekretar u Predsedništvu PK SK Kosova, Zoran Djordjević, predsednik i Zećir Demi, sekretar Prosvetnog saveta SAP Kosova i Halim Hyseni, direktor Pokrajinskog Zavoda za unapredjivanje obrazovanja i vaspitanja.

Uvodne napomene i vezi sa dosadašnjim aktivnostima i spornim pitanjima oko izrade pomenutih nastavnih planova i programa dao je Halim Hyseni, direktor.

Nakon široke rasprave svih prisutnih, zaključeno je sledeće:

1. Program srpskohrvatskog jezika i književnosti

- da se u program srpskohrvatskog jezika i književnosti za srednje obrazovanje ne ugrade pisci iz tradicije albanske književnosti /Midjeni, Naim Frašri i Noli/ s' obzirom da javna rasprava nije ih prihvatila i isti su ugradjeni u programu albanskog jezika za srednje obrazovanje kao nematernjeg,

- da u nastavni plan i program srpskohrvatskog jezika za srednje obrazovanje ugrade dela - pisci D.Čosić i Antonije Isaković, s'obzirom na vrednost njihovih dela,

- i da utvrđjivanje fonda časova programa srpskohrvatskog jezika za II razred, bude u nadležnosti Pokrajinskog Zavoda za unapredjivanje obrazovanja i vaspitanja.

2. Program albanskog jezika i književnosti za ... je
obrazovanje

Halim Hyseni, upoznao prisutne da je program ...
radna grupa, isti je umnožavan u dovoljnom broju primeraka ...
4-5 dana biće dostavljen Prosvetnom savetu.

Medjutim, nakon rasprave je zaključeno da ~~Z~~
zaduži stručnu radnu grupu da sačini pregledan Izveštaj -
se ustanovilo koliko se pridržavalo dogovorenih stavova.
taj izvrštaj razmatra na nivou predstavnika organa obrazov
potom isti u prilogu programa uputi Prosvetnom savetu da
zmatrao i okončao ovaj zadatak.

Na kraju, postignut je dogovor da o zauzeti
vima se upozna Predsedništvo PK SK Kosova.

Takodje, zaključeno je da se svi ovi zadaci
u što kraćem roku, kako bi Prosvetni savet blagovremeno
ova dva predagoška dokumenta.

PriAtina, 10.04.1989.godine

Belešku na

Me Zedir

